

新郑爆破拆除 5 条水泥立窑生产线

□晚报记者 王军方
通讯员 郭松涛

本报讯 近日,新郑市对省、市列为关停的水泥立窑生产线进行了成功爆破。11月8日,新郑市召开环境综合整治现场会后,

与会人员到新郑市水泥厂现场观看了水泥立窑生产线的爆破。随着爆破指挥长嘹亮的指挥声响起:“五、四、三、二、一,起爆!”“轰轰轰”几声巨响,新郑郑宏水泥厂年产30万吨水泥立窑生产线轰然倒地,

滚滚烟尘四散弥漫,结束了它38年的历史。与此同时,被省、市列为关停的新兴建材有限公司也实施了成功爆破。截至昨日,新郑市的5条水泥立窑生产线全部爆破拆除到位。

新密 5500 名城镇居民看病上保险

□晚报记者 熊堰秋
通讯员 岳朝阳 朱胜利

本报讯 “没想到,俺也能和城镇职工一样享受医疗保险啦!”居住在新密市白寨镇的62岁老汉申国钦提起参保的事,高兴地逢人就讲:“城镇居民医疗保险缴300元最高能报销58000元,

真划算!”11月12日,记者从新密市获悉:自新密市启动城镇居民医保后,短短一个月,就有5500名城镇居民参加了基本医疗保险。据介绍,为有效解决新密市8万多名缺乏医疗保障的城镇居民“看病难、难看病”问题,弥补

这一医疗保障“真空地带”,新密市在郑州各县市中率先出台实施了《新密市城镇居民基本医疗保险暂行办法》和《新密市城镇居民补充医疗保险暂行办法》,采取“城乡联动、广泛发动、加压促动”的“三动”措施,城镇居民参保工作进展顺利。

亲戚朋友兵分三路 租车搜寻肇事逃逸车

躲进车库的桑塔纳一露面就被抓个正着

□晚报记者 熊堰秋

本报讯 一辆桑塔纳轿车肇事逃逸后,将车藏到修理厂的车库里。因车库另有所用,桑塔纳轿车刚被修理工推出车库,就被受害人家属发现了。前天晚上8时许,居住在新密市溱水路与平安路交叉口附近的张金铭接到电话,他的儿子张福和邻居的儿子张涛骑摩托车时,在溱水路上被车撞了。张金铭立即赶到现场,张福和张涛已被120急救车拉走,在场的群众说,是被一辆车号

为豫AAF18x的桑塔纳轿车撞住了,接到报警的交警驾驶警车追去了。张金铭望着闪烁着警灯向东追去的警车远去了,才离开现场,到医院看望受伤的儿子。昨天上午9时许,张金铭来到新密市交警大队五中队,民警告诉他,当晚没有追上逃逸轿车。由于警力有限,现在还分不开身去查肇事车辆。张金铭回到家里立即发动亲戚朋友,租来三辆面包车,分兵三路,在市区大街小巷和市区附近的修理厂开始寻找肇事车。11时许,张金铭寻找

到嵩山大道于家岗一修理厂时,在修理厂靠路边停放的一辆蓝色桑塔纳轿车的车牌号吸引了他,该车号正是他要找的豫AAF18x。他连忙下车走到该车的车头前,修理工正准备给该车换新的保险杠,已卸下的旧保险杠的右前角,有明显碰撞痕迹。张金铭询问修理工这辆车是什么时候放在这里的,修理工告诉他前天晚上9时左右放到车库里的。因车库需要进车,刚把这辆车推出来。张金铭立即报警,民警赶到后将该车暂扣。 线索提供 高女士



第八届全国少数民族运动会在穗开幕 千名少林小子展现中原璀璨文化

昨日中午,远赴广州参加第八届全国少数民族传统体育运动会的近千名登封鹅坡武院师生,完成表演任务返校。本届运动会10日晚在广州奥林匹克体育中心隆重开幕,少林鹅坡武术专修院近千名师生承担了其中3个篇章5场演出的重要任务,在一个半小时的演出中,少林小子以高超的表演技巧,全面展现了璀璨的中原文化。

晚报记者 袁建龙 通讯员 张耀峰 文/图

今年上街区 2450 人就业上岗

□晚报记者 王战龙
通讯员 穆文涛

本报讯 截至11月初,上街区城镇新增就业1400人,1050人经过职业技能培训上岗,为下岗失业人员发放小额担保贷款

110万元,城镇职工基本养老保险、医疗、失业、工伤和生育保险制度得到完善。上街区人事劳动和社会保障局局长时菊介绍,就业和社会保障工程是上街区跨越式发展23项重点工程之一,今年以来,上街

区采取扩大政策宣传、加强职业技能培训、实施扩面征缴等措施,促进就业和社会保障工作,先后举办了企业用工招聘会、创业培训会、城镇居民基本医疗保险政策集中宣传会等大型推介活动。

交警解囊助受骗女大学生回西安

□晚报记者 熊堰秋

本报讯 11月10日早上8时许,新密市交警大队民警杜书强在农业路与东大街十字路口值勤时,一年轻女子来到他面前,

抹着眼泪说:“我是西安某大学的学生王菊,前几天一名男同学说带我到郑州找工作,结果到新密以后才明白受骗了,身上带的钱全被偷了。”杜书强当即掏出200

元钱递给王菊,让她乘车回家。昨天上午11时,杜书强接到了王菊从西安打来的平安电话,王菊在电话里一再感谢,称很快会将200元钱汇到新密。 线索提供 申建中

昭元董事长郭照原先生结婚三周年暨喜得千金

庆典特惠 拍一送一 套餐尊享3折豪华套餐 加入会员 套餐尊享昭元07大片场

郑州晚报《商都网》《昭元·宠爱儿童摄影》魅力联合
寻找郑州 新鲜代言

郑州Baby

dote 宠爱·宠爱儿童摄影会所

冯伊凡
年龄: 4岁
生日: 2001年8月27日
爱好: 舞蹈
寄语: 健康快乐每一天!
上榜理由: “超级新鲜”

免费报名 报名热线: (0371)-6393 5063 6381 8189 经七路与纬三路交汇处

新郑市中医院

——专业治疗冠心病的放心医院

新郑市中医院冠心病专科不但研发出治疗冠心病新药,更将中医传统与现代临床前沿技术结合,	科学配方,辨证施治,对冠心病、高血压、脑梗塞等慢性病有独特疗效。地址: 新郑市郑新路北城	墙口西侧 冠心病专科咨询热线: 0371-68385396 68385302
--	--	--

卧床九年的脑萎缩患者如今能走了

今年63岁的杨言诚老人九年前因患脑萎缩导致瘫痪,卧床不起,服用中国中医研究院研制的益智康脑丸(原名脑萎缩丸)三个疗程后获得康复。

康复后的杨言诚老人激动地说:“我1991年患脑萎缩以后,行走不稳,思维迟钝,记忆力下降,记不住东西,说话不清楚,晚上睡不着觉,生活基本不能自理。我到很多地方治疗过,效果就是不好。到1997年下半年,我的身子越来越虚弱,躺在床上就基本动不了了。这样,我在床上一躺就是9年,给孩子,给家庭添了很多麻烦,也造成了经济上的沉重负担。”

“我听病友说益智康脑丸(原名脑萎缩丸)治疗脑萎缩治得好,就叫孩子给我买来治疗,治疗到一个疗程的时候,我就感觉到了有变化,四肢能活动了,有精神了,用完两个疗程的药就能下地拄着拐杖走几步。我看到效果挺好的,心里头就特别高兴,又叫孩子拿了一个疗程的药巩固治疗,我吃完三个疗程的药后能下床了,我感谢益智康脑丸(原名脑萎缩丸)。”

益智康脑丸(原名脑萎缩丸),我国首个治疗脑萎缩的国家级新药,穿透血脑屏障,直达病灶,独具三通(通血管,通经络,通脑窍)三补(补脾,补肾,补脑)功能,生髓脑,长神经,增智力。疗程短,见效快,无毒副作用。

郑州市亚细亚医药部(6区收款台旁)引进了此药。24小时咨询电话: (0371)60509725